

ПРИЛОЖЕНИЕ
към ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ за 2013 г.
на СЪЮЗ НА ОРГАНИЗАЦИИТЕ В АВТОМОБИЛНИЯ ТРАНСПОРТ гр.София
ЕИК по БУЛСТАТ 175165159

Съюзът на организациите в автомобилния транспорт /СОАТ/ е сдружение с дейност в частна полза, вписано в Регистъра за юридическите лица с нестопанска цел с решение на Софийски градски съд от 06.10.2006 г. Седалището и адресът на управление на сдружението са: гр.София, район Средец, ул."Раковски" №108. Сдружението се представлява от Председателя инж.Койчо Янков Русев. Целта на СОАТ е да обединява своите членове за организиране на ефективна защита на правата и интересите им при пазарни условия, подпомагане и поощряване на предприемаческата инициатива, участие в разработването на законодателството в транспорта и др.

Предметът на дейност на сдружението е: прави проучвания и анализи за състоянието на бранша, извършва експертни оценки, консултации и обучение, участва в дейността по изготвяне на нови нормативни актове и други документи, регламентиращи международните и вътрешни превози с автомобилен транспорт, както и по изменение и допълнение на действащите такива, подпомага информационния обмен между своите членове, държавните и общински органи, подпомага основната стопанска дейност на членовете си, посреднички за уреждането на спорове, възникнали между членове на сдружението, държавни и общински органи, участва чрез свои представители в съвети, комисии и работни групи към държавни и общински органи, установява връзки със сродни организации в страната и чужбина, организира и провежда срещи и осъществява делови контакти със същите и др.

Сдружението не е извършвало стопанска дейност през 2013 година.

I. Счетоводна политика

Счетоводната политика на Съюза на организациите в автомобилния транспорт гр.София е разработена съгласно изискванията на текущото счетоводно законодателство и Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия. Съюзът прилага утвърдената счетоводна политика последователно през отчетните периоди.

II. Оповестяване на допълнителна информация относно представените във финансовия отчет активи, пасиви, собствен капитал, приходи и разходи, както и за методите за оценка на същите.

1. Активи. Сдружението не разполага с дълготрайни материални, нематериални и финансови активи. Не разполага с материални запаси. Паричните средства представляват наличности по разплащателни сметки и се отчитат съгласно СС7. Сдружението няма наличности в чуждестранна валута.

2. Пасиви. Задълженията на сдружението към 31.12.2013г. представляват получен аванс от клиент по доставка, която ще се реализира през 2014 г.

3. Собствен капитал. Собственият капитал на СОАТ към края на отчетния период е представен в статията „Други резерви“ съгласно изискванията на СС9, оценен е по номинална стойност и възлиза на 44 хил.лв.

4. Приходи и разходи. През 2013г. са отчетени приходи от членски внос. Разходите са свързани с нестопанска дейност и са отчетени като административни. Като разходи за бъдещи периоди е отчетено авансово плащане на доставчик по доставка, която ще се реализира през 2014 г.

III. Информация относно персонала. Няма наети лица по трудови правоотношения. По извънтрудово правоотношение е било изплатено възнаграждение на едно лице.

Настоящото приложение е изготвено съгласно изискванията на СС1 – Представяне на финансовите отчети и СС 9 – Представяне на финансовите отчети на предприятия с нестопанска цел.

27.01.2014 г.
гр.Пловдив

Ръководител:



инж.Койчо Янков Русев

Съставител:

Д. Стоилова

Даниела Евстатиева Стоилова